

Дело №.

РЕШЕНИЕ
Именем Российской Федерации

29 июля 2014 года

г. Новосибирск

Мировой судья пятого судебного участка Центрального района г.Новосибирска Алфимович Т.Г.

при участии:

секретаря судебного заседания Обуховой Е.А.

истца _____,

ответчика _____,

представителя ответчика Сазоновой В.В.

рассмотрев в открытом судебном заседании гражданское дело по иску _____ к _____

о взыскании алиментов на его содержание,

УСТАНОВИЛ:

Истец обратилась в суд с иском к ответчику, в котором просил взыскать алименты на его содержание в размере 15 000 рублей ежемесячно.

В судебном заседании истец свои исковые требования поддержал, пояснил, что он является инвалидом 3 группы, в настоящее время не работает по состоянию здоровья, его дочь отказывается ему помогать ссылаясь на отсутствие денежных средств, его бывшая жена на алименты не подавала, однако он купил в соседнем подъезде однокомнатную квартиру, которую после смерти своей матери, передал дочери, она работает в банке и имеет возможность оказать ему финансовую помощь, так как часто ездит за границу. Деньги необходимы ему на проживание и лечение.

Ответчик в судебном заседании заявленные исковые требования не признала, пояснила, причиной развода ее родителей является пьянство её отца, алименты не её содержание отец не выплачивал, никакого участия в её воспитании не принимал, квартиру, в которой она в настоящее время проживает, ей передала по наследству её бабушка _____, кроме того, на её иждивении находятся ее мать _____ и бабушка _____, которым она выплачивает содержание. Супруга ее отца является мастером по маникюру и педикюру, имеет обширную практику. 3 группа инвалидности является рабочей, считает, что её отец может работать. Просит во взыскании алиментов отказать.

Согласно ст.56 ГПК РФ, каждая сторона должна доказывать те обстоятельства, на которые она ссылается как на основание своих требований и возражений.

Заслушав истца и ответчика, исследовав письменные материалы дела, судья считает, что заявленные требования истца подлежат частичному удовлетворению.

Согласно ст.87 Семейного кодекса РФ трудоспособные совершеннолетние дети обязаны содержать своих нетрудоспособных нуждающихся в помощи родителей и заботиться о них.

Размер алиментов, взыскиваемых с каждого из детей, определяется судом исходя из материального и семейного положения родителей и других заслуживающих внимание интересов сторон в твердой денежной сумме, подлежащей уплате ежемесячно.

Согласно ст.ст.17,18 Конституции Российской Федерации права и свободы гражданина являются непосредственно действующими и определяют смысл, содержание и применение законов, осуществление прав одним человеком не должно нарушать прав и свобод другого человека.

Как установлено в судебном заседании, — является отцом — .(л.д.26).

Согласно удостоверения №89446 рублей является инвалидом третьей группы и ему назначена пенсия в размере 5443 рубля 69 копеек.

Согласно справки МДМ Банка от 09.07.2014 года — занимает должность начальника отдела учета и сопровождения кассовых операций и перевозок и ее оклад составляет 33238 рублей.

— заключено соглашение об уплате алиментов с — , которым она выплачивает алименты на их содержание в размере 7000 рублей ежемесячно каждой.

Кроме того, согласно справки МБМ банка от 28.05.2014 года у — имеются два заключенных кредитных договора, сумма задолженности по которым составляет 40 586 рублей 65 копеек и 71 288 рублей 39 копеек соответственно.

Согласно свидетельства о государственной регистрации права у — в собственности имеется однокомнатная квартира, которая перешла ей по наследству по завещанию от —

Согласно ч.5 ст.87 СК РФ дети могут быть освобождены от обязанности по содержанию своих нетрудоспособных

нуждающихся в помощи родителей, если судом будет установлено, что родители уклонялись от выполнения обязанностей родителей.

Как установлено в судебном заседании, алименты на содержание своей дочери не выплачивал. Доказательств того, что он передал своей дочери однокомнатную квартиру, в которой она в настоящее время проживает, так же суду не предоставлено.

Кроме того, согласно показаний свидетелей и установлено, что после расторжения брака, уехала жить с ребенком к своей маме, на алименты не подавала, отец добровольно не платил, причиной развода явилось злоупотребление ответчиком спиртными напитками.

Кроме того, ответчиком не предоставлено доказательств, что доход семьи, как указывает он в своем исковом заявлении составляет 10 000 рублей.

В силу абз.2 п.1 ст.7 СК РФ осуществление членами семьи своих прав и исполнение ими своих обязанностей не должны нарушать права, свободы и законные интересы других членов семьи и иных граждан.

При принятии решения о взыскании алиментов на содержание своих нетрудоспособных нуждающихся в помощи родителей, суд исходит из материального и семейного положения своих детей и других заслуживающих внимание интересов сторон в твердой денежной суммы.

Исходя из вышеизложенного, суд пришел в выводу о необходимости взыскания алиментов на содержание в размере 1500 рублей ежемесячно.

На основании изложенного и руководствуясь ст.ст.194-198 Гражданского процессуального кодекса РФ, суд

решил:

Исковые требования о взыскании алиментов на его содержание – удовлетворить частично.

Взыскать с 04.05.1984 года рождения, уроженки г.Новосибирска, зарегистрированной по адресу: г.Новосибирск, алименты на его содержание ежемесячно в размере 1500 (одна тысяча пятьсот) рублей.

Решение может быть обжаловано в Центральный районный суд г.Новосибирска в течение месяца с момента изготовления его в окончательной форме.

Мотивированное решение изготовлено 05 сентября 2014 года в связи с поступлением апелляционной жалобы.

Мировой судья

Т.Г. Алфимович